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Exercice 1 : Déterminer tous les triplets (x, y, z)
de nombres réels vérifiant le système suivant : x + y − z = −1

x2 − y2 + z2 = 1
−x3 + y3 + z3 = −1

 �d�� �� (x, y, z) �A�wl�m�� �ym�  Äd� : 1 �§rmt��

: Ty�At�� Tm\n�� �q�� ¨t�� Tyqyq� x + y − z = −1
x2 − y2 + z2 = 1
−x3 + y3 + z3 = −1

Exercice 2 : On considère un segment [AB] et
soient D0, D1, . . ., et D2018 des points apparte-
nant à [AB] tels que D0 = A, D2018 = B et

D0D1 = D1D2 = · · · = D2017D2018.

Si C est un point du plan tel que [B̂CA] = 90◦,
prouver que :
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1 + · · ·+ CD2
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2 + · · ·+AD2

2018.
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D2018 = B ¤ D0 = A �y��
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Exercice 3 : Soient a et b deux entiers naturels
non nuls tels que a2b divise b2 + 3a.

1. Vérifier que
b2

a
∈ N et

3a

b
∈ N, puis prouver

que
9a

b2
∈ N.

2. Déterminer tous les couples (a, b) d’entiers
naturels non nuls, tels que a2b divise b2 +3a.

�yy`ybV �y�y�} �§ d� b ¤ a �ky� : 3 �§rmt��

.b2 + 3a �sq§ a2b �y�� �y�d`n� ry�

.
9a

b2
∈ N  � 
b�� �u� ,

3a

b
∈ N ¤

b2

a
∈ N  � �q�� .1

T�y�}  �d�� �� (a, b) ��¤E±� �ym�  Äd� .2

.b2 + 3a �sq§ a2b �y�� ,T�d`n� ry� Ty`ybV

STIM
Zone de texte 
23




